
小学禁烟活动工作计划表
计划是人们为了实现特定目标而制定的一系列行动步骤和时
间安排。什么样的计划才是有效的呢？下面是小编为大家带
来的计划书优秀范文，希望大家可以喜欢。

小学禁烟活动工作计划表篇一

1、参加市小语统编教材线上培训四

2、区小语新教学研讨暨互+教学范式发展应用活动（四）
（局小教育集团）

3、区五年内青年教师课堂教学比赛

十二月份

校：

1、校本教研

2、一年级拼音闯关

1.常州市小语年会

一月份

校：

1、制定期末复习计划，期末检测、质量分析

2、上交各类资料，作业、备课检查

1、期末考试



2、上交各类资料

小学禁烟活动工作计划表篇二

小学公开课有利于新课程背景下教师在教学活动中更好地适
应每一位学生全面发展的本义。下面是有20xx年小学公开课
活动工作计划，欢迎参阅。

一、指导思想

1、将参加“三位一体”公开课教研活动的中青年教师进行分
组，确定团队成员和中心备课人。

(2)正式公开课前的两轮试讲及反思;

(3)最终确定正式公开课的说课、教案，提前上交。

三、活动要求

1、“三位一体”团队应对研究的课程进行集体备课，发挥团
队合力。

2、课程设计和教学必须突出信息技术与学科教学的整合，发
挥远程教育设备的强大作用。

3、“三位一体”团队活动展示时的各自任务：说课教师：

(1)说课中要突出说自己的课件应用在教材中的作用。

(2)说课中要突出说集体备课产生的意识冲突及解决的办法，
三次备课的改进过程和具体依据。

(3)说课突出说自己课堂教学中的特色。授课教师：



完成团队的教学设想，解决授课过程中的突发情况。

反思教师：

(1)突出对自己的教学预设与教学效果之间的差异进行反思。

(2)突出对教师的教学机智进行反思。

(3)突出对“三位一体”团队活动进行反思。指导教师：对团
队活动进行全程指导。4、授课班级必须是新授班级四、活动
后上交的材料说课、教案、反思，教案要求上交3份，教案中
注明修改原因、依据等。

五、团队分组情况

六、团队活动时间安排

提升教师个人整体素质。本学期依据学校工作计划，开展中
层领导公开课活动。

一、活动时间

20xx年3月17日-3月26日

二、活动目的

通过本项活动，给每位教师搭建锻炼自我，展示自我，交流
学习的平台。加强自身素养的提高，实现教师间资源共享，
共同提高，共同发展。

三、活动要求

1、作为中层不得找任何工作上的理由，每天要认真钻研教材，
依据新课标，上好每节课。教学常规从自我开始严格把关，
随时随地迎接各级领导、教师走进课堂听课。



2、每位教师要根据学校公开课安排，以朴实的常态课为主，
认真钻研教材，设计授课方案。上好本学期公开课。

3、进班听课的老师有执教者发放“课堂教学评价表”，人手
一份。

4、为不影响听课教师的正常授课，做最小的调课变动。授课
时间一律为第三节——第六节课。望执教者在接到通知后做
好准备，如有变动请提前通知教务处。

5、公开课教案一律打印，附听评课后的感受，评价表上交教
科研室存档。

6、课后执教者要积极反思，虚心听取各方面的意见、建议，
努力改进课堂教学。

7、公开课结束后教务处安排反思交流时间，全体教师必须积
极认真参加，针对你所听的课发表见解，执教者虚心听取，
有问必答，无故不参加者视为旷职。

四、活动过程

1、李志远负责书写活动计划及总结。

2、吴晓媛负责登记公开课安排。

3、杜洪江负责图片采集。

4、戴永萍督促活动的落实、徐彩玲汇报。

为了深化教育体制改革，扎实推进素质教育，全面贯彻落实
教育局“注重学校的内涵发展，创办优质教育”的目标，实施
“强师战略”，以教师的发展促进学生的发展，学校的发展。
听评课活动是有效提高课堂教学效率，提升教师课堂教学艺
术，促使教师间相互学习、互相促进、相互提高，从而提升



教师个人整体素质的有效手段。因此本学期依据学校工作计
划，将在全校教师中全面开展“上好每节课，展示一节课”
活动。

一、活动目的：通过本项活动，给每位教师搭建锻炼自我，
展示自我，交流学习的平台。实现教师间资源共享，共同提
高，共同发展。

二、活动要求：

1、每位教师每天要认真钻研教材，依据新课标，上好每节课。
随时随地迎接各级领导、教师走进课堂听课。

2、每位教师要根据学校公开课安排，认真钻研教材，设计授
课方案。运用现代化的教学手段上好本学期一节公开课。具
体授课时间按教务处的安排。课后执教者要积极反思，虚心
听取各方面的意见、建议，努力改进课堂教学。

3、执教者要认真反思，听课教师要积极诚恳的提出自己的意
见、建议，教案及反思写好后交给组长存档。

小学禁烟活动工作计划表篇三

以课改精神为导向，改进和加强学校的教研工作，建立以教
师研究为主体，课堂为主阵地，在新课改中面临的各种问题
为研究对象，促进每个教师的`专业发展和成长，提高教师的
专业水平和课堂教学能力。

立足本年级学科教材

1、在各年段组长的组织下分年级组备课，确立教研时间，每
周组织一次教研活动。教研时有中心发言人，有集体研讨，
有记录。群策群力立足教材研讨。



2、三统一：统一进度，统一学案，统一备课。统一学案，分
工合作，优化设计，实现高效，学案实现超周备课。

3、注重分工合作，重点篇章有专人负责，做到有课件、有设
计、有交流研讨。

4、教研活动前，由主备教师确立主题，并结合教学实际认真
准备发言稿。

5、集体备课：由主备教师做中心发言，然后大家一起商讨，
找出困惑，解决疑难，形成集体智慧，全组成员共同完成备
课任务。

6、确立献课教师。凡参加听课的教师和献课教师及语文组成
员进行互动，就这一节课进行听评课的探讨。

7、听课教师要写出完整的教学反思。并根据研讨内容，采取
符合自己班级学生实际情况的措施，认真上好每节课。

由各年段语文教研组长确立具体时间。

在自己年段的备课室。

本年段语文教师或全体语文组教师或相关领导。

小学禁烟活动工作计划表篇四

书是我们人类智慧的结晶，是我们的好朋友，是我们人类进
步的阶梯，是打开知识和理想大门的金钥匙！为了更好的配
合学校开展的“营造书香校园”读书活动，我班准备继续在
班内开展读书活动，以激发学生读书的兴趣，让每一个学生
都想读书、爱读书、乐读书、会读书，丰富他们的知识，开
阔他们的视野，活跃他们的思维，陶冶他们的情操，让他们
养成好读书、勤读书的好习惯。



1、激发孩子的阅读兴趣，让孩子喜欢读书，和书成为好朋友，
让书成为学生的终身伴侣。

2、通过阅读，使学生增长知识，拓展视野，提高阅读能力，
提高学生的语文综合素养。

3、让学生在积累知识的同时，提高写作能力。

1、创设浓郁氛围，引导学生喜欢阅读

教室里设有“图书角”。根据学生的阅读需要和课堂教学的
需要，选择学生感兴趣的书籍，以拓宽学生的阅读面为主。
再者发动学生把个人的存书“捐”出来存放在班里图书角，
在本班范围内“资源共享”，这样每个人的图书问题就得到
了圆满的解决。

2、指导学生选好读物，教会学生有的放矢

苏霍姆林斯基指出：给孩子选择合适的课外读物是教育者极
重要的任务。要完成这个任务，我认为应该从孩子出发，以
孩子的兴趣为中心来考虑。首先课外读物要能满足孩子心理
需求。其次，课外读物要能适应孩子时尚需求。

3、传授有效方法，指导学生学会阅读

对于学生，我们要先教给学生简单的读书方法。然后我们要
重点强化“不动笔墨不读书”的方法：可圈点勾画，用相关
的符号在书上记录下自己阅读时的见解、感受，所疑所思;可
做批注，在文章旁边写出自己的见解和感受;可以品评遣词造
句的精妙，写出自己的理解、体会和感想，可以谈一谈对同
一问题的不同见解或由此引发的联想。

4、汲取丰富营养，引领学生学会积累



俗话说：好记性不如烂笔头。笔记是记忆的贮存器，资料的
仓库，思考的激发器，创造的发源地。对于学生做好读书笔
记我们也要明确要求，进行具体的指导。以摘抄、背诵优美
句段为主，以读后感为主。

5、开展多彩的活动，鼓励学生持之以恒

1)在本班开展朗读比赛、讲故事比赛、读书征文评比、阅读
知识竞赛等活动，激发学生的读书兴趣，体验读书的快乐。

2)利用每个周末的兴趣活动，有效地组织学生看书、读书活
动。

3)每周不定期地组织学生进行自查与互查相结合的检查活动，
督促学生养成良好读书习惯。

4)以小组为单位，要求每一个小组，出好一份手抄报。并将
好的向学校推荐。

1、利用早晨的经典阅读、朗诵……

2、充分利用中午午休的时间。

3、晚上同爸爸、妈妈一起阅读……

4、利用星期六、星期日的时间阅读。

1、学校规定的阅读篇目。

2、班级图书角上的图书，也可以到学校图书室去借阅。

3、书包架上班级里订阅的报纸。

4、向其他班级的同学借阅。



5、在自己父母的带领到图书馆购买或借阅。

小学禁烟活动工作计划表篇五

在素质教育方针指导下，提高学生各方面素质，拓宽学生的
知识视野，促进学生全面发展，提高学生对科学奥秘的探究
意识，进一步推进学校科学教育工作，传播科学知识，培养
科学精神，激励科学创新，提升学校综合实力。

二、 活动目的

1. 学得开心，玩得开心。在学习中培养兴趣，在游戏中学习
科学。

2. 培养学生独立思考、创新进取的科学素养。

3. 促进学生整体素质的提高。

三、活动时间及地点

1、时间：课外活动时间

2、地点：科学实验室。

四、活动内容

选取较简单的实验，准备好实验材料，创造机会让学生动手
做实验，让学生参与其中，亲历实验过程，真正经历科学学
习过程。

五、具体活动安排：

本学期由于是刚组建兴趣小组，学生年龄结构大，水平不一
样，所以将活动内容初步定为“阅读科技类报刊杂



志”、“观察鲫鱼的嘴一张一合是在喝水吗”、制作呼吸模
型”由三、四年级的学生进行练习和创作，五，六年级活动
内容定为制作，小天平，科学幻想手抄报，制作太阳能热水
器，水火箭的制作等，老师进行辅导，一起确定创作的主题，
争取到期末活动时学生要创作出一幅较完整的作品。

九月， 1阅读科技类报刊杂志。

2观察鲫鱼的嘴一张一合是在喝水吗

十月， 1制作呼吸模。

2科学幻想手抄报 。

十一月， 1制作小天平。

2阅读科技类报刊杂志 。

十二月， 1阅读科技类报刊杂志。

2制作太阳能热水器。

元月， 1水火箭的制作。

2整理科学成果。

六、活动措施

1、根据不同的实验内容，开展丰富多彩的实验活动。老师可
减少不必要活动前准备，多让学生自己进行准备，选取最适
合的实验材料进行活动，提高活动效益。

2、活动时老师要作适当讲解，进行必要规范的演示，学生分
组要团结合作。



3、实验活动过程中，教师要加强巡视指导，以保证学生实验
成功率达到100%。

4、注意注重安全教育，对较危险的实验应多强调注意事项，
要求学生严格规范操作。

5、鼓励学生动手的同时多动脑，大胆地创新。引领学生实验
胆小学各年级课件教案习题汇总一年级二年级三年级四年级
五年级大心细，在活动中满足孩子童真的天性和激发孩子对
科学探究的兴趣。

七、 注意事项

1、自愿参加，注重兴趣的培养和能力的提高。

2、积极参与各项学习活动，有秩序，有热情。

3、自觉维护科学实验室的整洁环境。

小学禁烟活动工作计划表篇六

本学期我们继续贯彻《数学新课标》为指导，以大力推进素
质教育为主题，以深化实施县教研室提出的“小学数学课堂
教学三环节”构建高效率课堂为重点，以提升教师素质和教
研能力为保障，以全面培养学生创新意识、探究意识和实践
能力为重心的素质教育，强化质量意识，改革意识和规范意
识，与时俱进，努力构建良好的教育环境，促进全校教育教
学工作的快速高效发展。

1.加强学习，提高教师素质

（1）积极参加学校和上级组织的各种学习和教师职业道德规
范的学习。



（2）组织教师业务学习，提高教师的业务水平。

2.加强教师新课程培训，确立新理念

（1）数学课程理念：突出体现基础性、普及性、发展性。

（2）数学学科理念：数学有助于学生终生学习的愿望和力能
的发展。

（3）数学学习理念：动手实践、自主探索和合作交流是学生
学习数学的重要方式。

（4）数学教学活动理念：在数学教学活动中，学生才是学习
的主人，教师是学习的组织者、引导者和合作者。

（5）教学评价理念：要关注学习结果，更要关注学习过程，
关注学习水平，更要关注学习中的情感与态度，帮助学生认
识自我，建立学习数学的信心。

3.定期开展集体备课、听课、评课、研讨活动，互相学习，
互相促进，互相交流学习与教学工作经验。

4.加强教研组建设，开展课题研究和教研活动。

（1）开设教研课，组织青年教师和骨干教师上示范课，认真
听课和评课，要求全体教师多学习、多交流、多反思、多总
结。

（2）做好教师的业务、备课规范检查，每学期进行两次检查。

（3）落实“教学档案”的实施，促进教学质量的提高。

本学期将对各个班级学生进行口算达标测试及口算比赛，促
进教学质量和学生学习数学能力的提高。



九月：

1.组织教师在开学前一周，制定学科教学计划，各教研组长，
制定各学科教研工作计划。

2.学校内组织听课、评课、研讨活动。每周二上午进行校内
听评课活动，从高年级开始进行。

3.积极参加上级组织的各项学习活动，以备本学期的教学工
作做好准备

十月：

1.学校内组织听课、评课、研讨活动。

2.进行教学工作常规检查。

3.月考质量分析；每位教师写出试卷分析，同年级组进行参
考比对，找出出错的原因。

十一月：

1.年级举行速算比赛，并整理归档。

2.学校内组织听课、评课、研讨活动。

3.进行期中考试及试卷分析和教学工作阶段性的教研。

十二月：

1.做好准备期末考试。每个教师写出复习计划。

2.备课、作业批改的常规检查。

一月份：



1.期末测试及质量分析。

2.写好学科复习计划、总结并归档。

3.阶段性的进行教研活动及总结。


